DRI A £ A AC TS EE D
110%10*2 OIB 110#127% 31 P (xD)
Hix.-+=
7B A &3 Bk &3

&% 25 (A=14243) 3,660,562 3,498,906
- XQD) 740,607 578,980
BHRYFZBEI 0 - B FE 22 FHRQ) 2,143,255 2,761,526
TFAREF - & P2 2 EA(3) 776,700 158,400
= v FRF A (B=4-5+6+7) 21,554 51,003
wb £ E A 4) 2,143,255 2,761,526
mEERTARGAPRE =B U - EN R T E AL (5) 2,143,255 2,761,526
R {4298 (6) 17,442 47,047
Sl L SN 4,111 3,956
‘i p R F(C=8-9+10+11+12-13) 1,161,776 1,388,622
g g (8) 920,554 1,358,626
ards f Ay LRI REEE £ 237(9) - 42,663
5~ R £ (10) 29,891 33,450

s g A0 (1) - -
ek FREER(12) 211,331 39,209

Tie s FHERag iy T @A REEE £2 3%(13) - -
FAPA I E Y AT HOD) 4,789 2,560
v * F £ (E=A+B-C-D) 2,515,551 2,158,727

I EZE R HME(FREDFHE T 4=

2wV RRT A
Rl I

3t R R E R g TR 2

f"*a‘,a ey o AR A 2 MR SR R

mﬁv$)§"ﬁ;’;§1 "T’;_r}\}jpfm
GER-ES A E N Ch

4: “%Fﬂﬁv‘:“ié AR TG RT I L ,}J:rﬁ;ﬁrg PR T LN
AP oais R EEERE - zﬁv,ga H s

SIFHFFTEMGIEREIREE L3t BYT %IFLP A ¥ etk m )
ARGFE GAFERIFRERVEY LT 4

wp

1108 %2 FH X7 * F a4 5> 9356,824+F = > 2 & G &

B2pI T FHEE)
BRE=ZB? > - EPIHL I G HERTAT 35D - &ru

FTAEAEP ;’/;

/nf"’%ﬁﬂf?)ﬁIﬁTﬂ—}ﬁ

JE:ESR- & =2 vl
2 /ﬁiﬁ"f]@;‘ﬁé_
BroUE - & p\ FEESE & TR A0
s oS Fﬁ S F N EREE S R IK——F‘g
%‘%%K%%ﬁ%ﬁ’@@ﬁ%ﬁ%iﬁ%ﬁ%ﬁéﬁﬁﬁﬁﬁim

BT ARE 2

5161, 627+ 7~ ~ il f O 8 4c 438, 072F ~ o




